



ROMÂNIA

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT



Sr. N. Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947

Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro

Nr. înregistrare ANSPDCP: 206980

Serviceul Informare și Relații Publice, Investiții și Asociații de Proprietari

29.10.2024

ANUNȚ DE INTERES PUBLIC

privind Lista cu persoanele eligibile din Municipiul Râmnicu Sărat care pot beneficia de schema de granturi sub forma de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării

Componenta 16.Re PowerEu

Stimați cetățeni,

Va informăm că, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat Programul RepowerEu în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), privind acordarea de finanțare nerambursabilă pentru:

1. Reabilitarea termică a cladirilor combinată cu instalare de panouri fotovoltaice pe clădirile rezidențiale unifamiliale, numai pentru gospodăriile sărace din punct de vedere energetic și pentru consumatorii de energie vulnerabili. În cadrul acestui program, consumatorii de energie vulnerabili pot accesa fonduri sub forma de:

Voucher renovare energetică	14.000 eur
Voucher sistem fotovoltaic	5.000 eur
Voucher expertiză tehnică	700 eur
Voucher audit energetic	300 eur
Voucher certificat de performanță energetică (inițial)	100 eur
Voucher certificat de performanță energetică (final)	100 euro

Total valoare vouchere : 20.200 EUR

2. Montarea de sisteme fotovoltaice și de stocare a energiei electrice, dedicat consumatorilor vulnerabili de energie/persoanelor vulnerabile. În cadrul acestui program, consumatorii de energie vulnerabili pot accesa fonduri sub forma de:

Voucher sistem de panouri fotovoltaice în valoare de 5000 euro

Voucher sistem de stocare a energiei electrice în valoare de 5000 euro

Total valoare vouchere pentru un proiect ce include un singur imobil = 10.000 euro

Programul de finanțare se adresează persoanei singure/familiei care, din motive de sănătate, vârstă, venituri insuficiente sau izolare față de sursele de energie, necesită măsuri de protecție socială și servicii suplimentare pentru a-și asigura cel puțin nevoile energetice minime, care îndeplinesc condițiile prevăzute în Legea nr. 226/2021, privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, cu modificările și completările ulterioare și care se regăsește pe Lista persoanelor vulnerabile întocmită de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene.

Pentru a veni în sprijinul cetățenilor din Municipiul Râmnicu Sărat, Ghișeu Unic de Eficiență Energetică din cadrul Consiliului Județean Buzău, a pus la dispoziția autorității locale, Lista aprobată a persoanelor vulnerabile care pot solicita finanțare prin Programul RepowerEu. Aceasta poate fi consultată în cadrul Punctului de lucru cu publicul organizat la sediul Primăriei Municipiului Râmnicu Sărat.

Pentru informații suplimentare privind condițiile de acordare a finanțării, vă rugăm să vă adresați Compartimentului Ghișeu Unic de Eficiență Energetică din cadrul Consiliului Județean Buzău: Bulevardul Nicolae Bălcescu, nr. 48, Telefon: 0372 249 019, E-mail: guee@cjbuzau.ro; consiudbuzau@gmail.com

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT

Primar,

Cirjan Sorin Valentin

